

Respect Moldova

VOTAȚI Ion ȘTEFĂNIȚĂ!

**Respect
pentru
Chișinău**

MIȘCAREA
**RESPECT
MOLDOVA**

Ion ȘTEFĂNIȚĂ, candidat pentru funcția de Primar al Municipiului Chișinău:

Decizia mea de a face parte din echipa Mișcării "Respect Moldova" este una sinceră, avînd libertatea de a alege viitorul, din respectul pe care îl manifest față de Țară și față de oameni, indiferent de cine sunt ei: țărani, muncitori, intelectuali, funcționari, indiferent de etnie, credință, gen. Este formațiunea care își axează mesajul și acțiunea pe respect pentru toți. Crezul meu este: Prin comunicare constructivă, prin colaborare, putem schimba lucrurile spre bine în viața noastră, în Moldova.



Ion ȘTEFĂNIȚĂ

Repere biografice

Născut pe 3 martie 1980, în orașul Leova.

Este căsătorit, doi copii.

Și-a făcut studiile la Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă”, Facultatea de Istorie și Etnopedagogie (1998-2002). A urmat masteratul la Facultatea de Istorie și Etnopedagogie; Universitatea de Stat din Moldova, Facultatea de Drept; Master profesional, Universitatea „Via Domitia”, Franța, Bursa Guvernului Francez.

Prima sa experiență profesională a fost în calitate de cercetător științific la Muzeul Național de Etnografie și Istorie Naturală.

În **2006** face un stagiul la Muzeul Charlier din Bruxelles, Belgia.

Din **2009**, a fost numit director general interimar al Agenției de Inspectare și Restaurare a Monumentelor.

Au urmat stagii profesionale în **Republica Populară Chineză**, în **Republica Franceză**. **Brazilia, Japonia, Canada.**

În **2015**, pentru efortul și activitatea prodigioasă pe domeniul patrimoniu cultural, Asociația pan europeană Europa Nostra, acordă cel mai înalt premiu al Uniunii Europene cu același nume – Premiul Europa Nostra.

Din **decembrie 2021** este șef de secție Energie Durabilă, Investiții și Inovații, DGLCA, Primăria Municipiului Chișinău.

Crezul meu este să las o amprentă pozitivă pentru Chișinău!

Respect: proiecte de perspectivă pentru Chișinău

Cu respect pentru Chișinău

Ion Ștefăniță, împreună cu echipa sa, va lansa un șir de proiecte prin care Chișinăul își va recăpăta imaginea de oraș în care oamenii se simt liberi, un oraș care își onorează istoria, un oraș prin care treci ca printr-o grădină, un oraș al luminii, un oraș în care oamenii nu-și trăiesc viața în ambuteiaje, nu îngheață în case, nu li se ia apa din robinete. Un oraș în care omul se bucură de respect. Respectul pe care îl merită.

Cu respect pentru – **Chișinău, orașul grădină** – vegetalizare urbană, decarbonizare, demineralizare, în contextul încălzirii globale diminuarea temperaturii în spațiul urban prin susținerea tehnologiilor curate axate pe: eficiență energetică, energie regenerabilă, eficiența apei, clădiri verzi și transport ecologic. Susținerea tuturor proiectelor care vor prevedea investiții pentru plămâni verzi ai urbei: scuaruri și parcuri, arterele urbane prin plantarea arborilor și arbuștilor, etc. În acest sens, începând cu anul 2022, am inițiat o colaborare cu colegii mei de la Agenția Germană pentru Energie (DENA), prin care țin să dezvolt acest proiect pentru Chișinău, orașul grădină.



Cu respect pentru – **Chișinăul meu alb** – reabilitarea imaginii de brand, Chișinăul Vechi, prin cele 810 imobile, 187 perimetre urbane, cu statut de protecție să fie conservat-restaurat și valorificat.

Crezul meu este să las o amprentă pozitivă pentru Chișinău!

VOTAȚI Ion ȘTEFĂNIȚĂ!

Cu respect pentru – **Chișinăul de seară, un oraș al luminilor**, în 2017 la Chișinău, împreună cu cel mai cunoscut arhitect, concepător, designer pentru iluminatul artistic nocturn, am dat start acestui proiect. Obiectivul de bază al proiectului este punerea în valoare a patrimoniului arhitectural, fața urbei, prin fațadele clădirilor ce trebuie reabilitate, restaurate, curățite de gunoiul vizual (publicitatea excesivă) și punerea lor în valoare prin concepte de lumină, monocromă, policromă, sau concepte interactive. Finalitatea acestui proiect: mai mult confort urban, dezvoltarea turistică a orașului ca destinație – lumină. Aderarea la rețeaua orașelor lumină, alături de Lyon, Paris, Seul, odată realizat cu succes, putem fixa și scopul organizării – Festivalului Luminii din Chișinău.

Cu respect pentru Chișinău

Cu respect pentru - **Chișinău, orașul 15 minute** – asigurând confortul urban pentru cetățeni și oaspeții capitalei. Orașul pentru oameni, în acest sens, în anul 2018, l-am invitat la Chișinău, pe cel mai cunoscut arhitect-urbanist din lume, danezul Jan Gehl, prin intermediul Architects, unde este partener fondator, a colaborat la proiecte urbane din Copenhaga, Londra, Melbourne, Sydney, Riga, Amman, New York, Moscova. Împreună cu Jan Gehl am dat un prim mesaj întru dezvoltarea unui oraș prietenos cu cetățenii. Asta înseamnă, că indiferent de tipul de transport, pe jos, cu bicicleta, sau transportul public urban, noi trebuie să avem o mobilitate urbană pentru a ajunge fără multe dificultăți din punctul A spre punctul B.



Cuvânt lăsat de Dumitru Matcovschi

Ion Ștefăniță, este cel care a contribuit în modul cel mai direct la instalarea bustului poetului și dramaturgului Dumitru Matcovschi, pe Aleea Clasicilor din Grădina Publică „Ștefan cel Mare și Sfânt” din capitală. Bustul a fost dezvelit pe 1 decembrie 2019. Este un efort prin care s-a certificat încă odată valoarea operei marelui poet, locul lui în paginile de istorie națională și importanța pe care o are în procesul de educație și de creștere a generațiilor din fața noastră.



ȘTEFĂNIȚĂ ION
PARTIDUL POLITIC MIȘCAREA RESPECT MOLDOVA



Crezul meu este să las o amprentă pozitivă pentru Chișinău!

Ion ȘTEFĂNIȚĂ



Ion ȘTEFĂNIȚĂ



Ion ȘTEFĂNIȚĂ



VOTAȚI Ion ȘTEFĂNIȚĂ!



Cu respect pentru Moldova! Cu respect pentru Chișinău!

„Noi mergem în această exercițiu electoral cu multă încredere și speranțe. Capitala Republicii Moldova trebuie să fie un oraș al tuturor. Mergem la Primărie ca să rezolvăm problemele reale ale orașului, nu ca să facem politică. Împreună, vom reuși! Chișinăul merită mai mult respect!”



Edurad CAPCELEA, membru al echipei "Respect pentru Chișinău", Trușeni: "Venim cu soluții clare și pentru suburbii."

Ruslan PETRUSENCO, membru al echipei "Respect pentru Chișinău", orașelul Codru: "Sunt mândru că fac parte din echipa "Respect pentru Chișinău"



Sergiu MARGINE, membru al echipei "Respect pentru Chișinău", orașelul Durlști: "Suburbii din cadrul municipiului Chișinău sunt parte a efortului nostru comun."



Aurica DOGARI, membru al echipei "Respect pentru Chișinău" Băcioi: "Respect oamenii pe care îi reprezintă, respect Chișinăul."



**PARTIDUL POLITIC
MIȘCAREA RESPECT MOLDOVA**

